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УРІНЕКС (URINEX, SAHUL) 60 КАПСУЛ
SKU: 0461
Ціна: 375 грн 

Урінекс - засіб допомагає розщеплювати і виводити ниркові  та сечові
камені.  Це унікальна дієтична добавка, яка використовується при
порушеннях сечовидільної системи, наприклад, при больовому
сечовипусканні, дизурії, каменях у нирках (ниркових конкрементах),
циститі та інших неспецифічних інфекціях сечовивідних шляхів.

Категорія: Аюрведичні препарати, Сечостатева система

УРІНЕКС (URINEX, SAHUL) ОМОЛОДЖУЮЧИЙ ТОНІК ДЛЯ НИРОК

Урінекс — хороший зволожуючий тонік для нирок, що володіє розчинними, сечогінними та знеболювальними
властивостями.

Урінекс – засіб допомагає розщеплювати та виводити ниркові і сечові камені. Це унікальна дієтична добавка, яка
використовується при порушеннях сечовидільної системи, наприклад, при болючому сечовипусканні, дизурії,
каменях у нирках (ниркових конкрементах), циститі та інших неспецифічних інфекціях сечовивідних шляхів.

До складу Урінекс, який має довгу історію традиційного використання, входять перевірені трави-литотроптики,
обрані на основі стародавніх Аюрведичних текстів.

Урінекс запобігає перенасичення літогенними речовинами, попереджаючи їх абсорбцію з кишківником. Це викликає
дроблення каменів і кристалів. Антимікробну дію Урінекс попереджає інфекції сечовивідних шляхів. Його
спазмолітична та протизапальна дія полегшує коліки сечовипускання, заспокоює запалену слизову оболонку
сечовидільної системи та полегшує больові симптоми при сечовипусканні. Нормалізує рН сечі і сприяє спокійному
диурезу.

Пасанбхед — це відомий рослинний засіб з ліпотропними властивостями. Він містить кумарин (бергенін),
галову кислоту, дубильну кислоту. Допускається, що ця рослина має регулювати всмоктування кальцію в
організмі. Вона так само має діуретичну дію і підтримує здорові сечовивідні шляхи.
Варун — має протизапальні, діуретичні, ліпотропні, тонізуючі властивості, зменшує запалення. Шіладжіт —
традиційно застосовується при сечостатевих інфекціях. Допомагає полегшити такі симптоми, як дизурія і
хворобливе сечовипускання.
Гокшура — є діуретичним засобом, який застосовується при сечокам'яній хворобі, дизурії, імпотенції та
порушенні функції нирок.
Кулаттха — має терапевтичний ефект при багатьох захворюваннях.

Рекомендації до вживання Урінекс: може бути рекомендований для використання в раціонах дієтичного
харчування з метою створення оптимальних дієтичних умов для нормалізації обміну речовин при сечокам'яній
хворобі.

Спосіб застосування та дози: дорослим по 1 капсулі 2 рази на день
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Протипоказання: індивідуальна чутливість до компонентів, вагітність, період лактації.

Склад (кожна капсула містить): Bergenia cilliata (бадан), Crataeva nurvala (кратера), Shilajeet (муміє очищене),
Achyranthes aspera (гірчак перцевий), Tribulus terrestris (якірці що стеляться), Dolichos biflorus (індійська квасоля),
Asteracantha longifolia, екстракт ячменю звичайного, зольний залишок кальцію.


